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一尧单项选择题员援月
提示院记 粤 地，月 地下雨的事件分别为 粤，月，两地

同时下雨的事件为 粤月，则有 孕（粤）越园.园远，孕（月）越园.园愿，
孕（粤月）越园.园圆，于是由条件概率公式，得 粤 地为雨天时，
月地也为雨天的概率 孕（月 粤）越 孕（粤月）孕（粤）越 园.园圆园.园远 越 员猿 .故选月.

圆援月
提示院由于取到白球时停止，所以最少取球次数

为 员，即第一次就取到了白球；
最多次数是 苑次，即把所有的红球取完之后再取

到白球.所以取球次数X可以是 员，圆，猿，…，苑.故选 月.猿援粤
提示院孕（皂臆孜臆灶）越 孕（孜臆灶）原孕（孜约皂）越 孕（孜臆灶）垣

孕（孜逸皂）原员越员原葬垣员原遭原员越员原葬原遭 .故选 粤.源援阅
提示院设 再 越圆载原员，依题意得 阅（载）越员，则 阅（再）越圆圆阅（载）越源，
即另一组数据 圆曾员原员，圆曾圆原员，圆曾猿原员，圆曾源原员，圆曾缘原员，圆曾远原员

的方差是 源.故选 阅.缘援阅
提示院由题意得，随机变量 载服从超几何分布，其中

N=10，M=4，n=2，则 耘（载）越 灶酝晕 越圆伊 源员园越 源缘 援故选 D.
远援阅
提示院由题意得，孕（载跃8园）越 源远园圆园园园园 越园.园圆猿援
因为 载耀晕（远园，滓圆），所以由正态分布曲线的对称

性，得 孕（源园臆载臆愿园）越员原圆孕（载跃愿园）越园.怨缘源抑孕（远园原圆滓臆
载臆远园垣圆滓），故 滓越员园，

所以 孕（猿园臆载臆怨园）抑园.怨怨苑，
所以 孕（载跃怨园）越 员原孕（猿园臆载臆怨园）圆 抑园.园园员缘，
则 怨园分以上的人数为 圆园园园园伊园.园园员缘越猿园，即进入

集训队的人数为 猿园援故选 阅.苑援粤
提示院令 粤 蚤表示第一次任取 猿个球使用时，取出 蚤

个新球，蚤越｛园，员，圆，猿｝，月 表示“第二次任取的 猿个球都
是新球”，则 孕（粤 园）越 悦猿猿悦 猿员圆

越 员圆圆园 ，孕（粤 员）越 悦圆猿 悦员怨悦 猿员圆
越 圆苑圆2园 ，

孕（粤 圆）越 悦员猿悦圆怨悦 猿员圆
越 员园愿圆圆园，孕（粤 猿）越 悦猿怨悦 猿员圆

越 愿源圆圆园，
由全概率公式，第二次取到的球都是新球的概率

为 孕（月）越孕（粤 园）孕（月 粤 园）垣孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣孕（粤 圆）孕（月 粤 圆）垣
孕（粤 猿）孕（月 粤 猿）越 员圆圆园 伊 悦猿怨悦 猿员圆

垣 圆苑圆2园 伊 悦猿愿悦 猿员圆
垣 员园愿圆圆园 伊 悦猿苑悦 猿员圆

垣 愿源圆圆园 伊
悦猿远悦 猿员圆

越 源源员猿园圆缘 .故选 粤.
愿援月
提示院由题意得，该产品能销售的概率为 蓸员原 员远 蔀伊蓸员原

员员园 蔀越 猿源 ，
易知载的所有可能取值为原猿圆园，原圆园园，原愿园，源园，员远园，
设孜表示一箱产品中可以销售的件数，则孜耀月 蓸4，

34 蔀，所以P（孜=k）=Ck4·蓸 34 蔀 k
·蓸 14 蔀 4-k

，

所以P（X=-80）=P（孜=2）=C24 蓸 34 蔀 2伊 蓸 14 蔀 2= 27128，
P（X=40）=P（孜=3）=C34 蓸 34 蔀 3伊 14 =2764，
P（X=160）=P（孜=4）=C44 蓸 34 蔀 4伊 蓸 14 蔀 0= 81256，
故孕（载逸原愿园）越孕（载越原愿园）垣孕（载越源园）垣孕（载越员远园）=

27128 +2764+ 81256 = 243256，故选月援
二尧多项选择题
怨援月阅
提示院因为蚤为虚数单位，所以蚤源越员.
对于粤，在这苑个数中是正实数的有 43 ，仔，i4， 2姨 ，

cos 仔6 ，
故从这苑张卡片中随机抽取一张，事件A发生的概

率为P（A）= 57 ，故粤错误；
对于月，在这苑个数中是无理数的有仔，- 3姨2 ， 2姨 ，

cos 仔6 ，
故从这苑张卡片中随机抽取一张，事件B发生的概

率为P（B）= 47 ，故月正确；
对于悦，在这苑个数中既是正实数又是无理数有仔，

2姨 ，cos 仔6 ，
因为事件A B表示抽到的数既是正实数又是无理

数，所以P（A B）= 37 ，故悦错误；
对于阅，因为P（B A）= P（A B）

P（A） = 37 伊 75 = 35 ，故阅正
确.故选月阅.

员园援粤阅
提示院 设员园件产品中有曾件次品，则孕（孜越员）越

悦1
x悦 1员0-x悦 2员0

= x（10-x）45 =1645，解得曾越圆或愿.故选粤阅.
员员援月阅
提示院由题意可得，目标没有被击中的概率为

C 03 蓸 员4 蔀 3= 164，所以目标被击中的概率为1- 164 = 6364，故粤
错误；易知该射手每次射击命中失败的概率为 14 ，载的
取值范围为｛员，圆，猿｝，所以P（X =1）= 34 ，P（X =2）= 14 伊
34 = 316，P（X=3）= 14 伊 14 = 116，
所以载的分布列为

X
P

1
34

2
316

3
116

E（X）=1伊 34 +2伊 316+3伊 116=2116，D（X）= 蓸1原2116 蔀 2伊 34 +
蓸 2原 2116 蔀 2伊 316 + 蓸 3原 2116 蔀 2伊 116 = 87256，故月，阅正确，悦错误 .
故选月阅.员圆援粤悦阅

提示院四位同学每人随机选择一个餐厅就餐的方
法共有远源种.

对于粤，四人去了四个不同餐厅就餐的概率为A4664 =
518，所以粤正确；
对于月，四人去了同一餐厅就餐的概率为 664 = 1216，

所以月错误；
对于悦，四人中恰有两人去了第一餐厅就餐的概

率为 C24伊52
64 = 25216，所以悦正确；
对于阅，每位同学选择去第一餐厅就餐的概率均

为 16 ，所以去第一餐厅就餐的人数X~B 蓸4，16 蔀，
所以E（X）=4伊 16 = 23 ，所以阅正确.故选粤悦阅.
三尧填空题员猿援猿怨园
提示院由载耀晕（缘园园，滓圆），得滋越缘园园，又孕（源怨园臆载臆缘员园）越园.怨缘，
所以孕（载逸缘员园）越 1-0.952 越园.园圆缘，所以孕（载约缘员园）越

员原园.园圆缘越园.怨苑缘，
所以该超市卖出的奶粉质量在缘员园早以下袋数大约

为园.怨苑缘伊源园园越猿怨园.
员源援 516
提示院某人参加考试，源道试题中，答对的试题数

满足二项分布载耀月 蓸 4，12 蔀，所以P（X逸3）=P（X =3）+
P（X=4）=C34 蓸 12 蔀 4+C44 蓸 12 蔀 4= 516 .

员缘援 43
提示院由题意知，C23p2（1-p）·p= 827，所以p= 23 ，所

以每局比赛甲胜的概率为 23 ，乙胜的概率为 13 ，
因为甲胜的局数为X，所以随机变量载耀月 蓸6，23 蔀，
所以D（X）=6伊 23 伊 13 = 43 .
员远援1120
提示院设事件粤 蚤为“第一次摸出蚤只好的”（蚤越园，员，圆），

事件粤为“第二次摸出的 圆只全是好的”，则孕（粤）越
孕（粤粤 圆）垣孕（粤粤 员）垣孕（粤粤 园），因为 孕（粤 园）越 C 22C 25

= 110 ，
孕（粤 粤 园）越员，孕（粤 员）越 C 13C 12C 25

= 35 ，孕（粤 粤 员）越 C24C25
= 35 ，

孕（粤 圆）越 C23C25
= 310，孕（粤 粤 圆）越 C23C25

= 310，所以第二次摸出的圆只
全是好的的概率为孕（粤）越孕（粤 圆）孕（粤 粤 圆）垣孕（粤 员）孕（粤 粤 员）垣
孕（粤 园）孕（粤 粤 园）越 310伊 310 + 35 伊 35 + 110= 1120 .

四尧解答题员苑援解院设“第一次取出的球是黑球”为事件粤，“第
一次取出的球是红球”为事件月，“第二次取出的球是
黑球”为事件悦，则P（A）= 54+5 = 59 ，P（B）= 44+5 = 49 ，
P（C A）= 5+34+5+3 = 23 ，P（C B）= 54+5+3 = 512，

由全概率公式可得P（悦）=P（A悦）+P（B悦）
=P（A）P（C A）+P（B）P（C B）= 59 伊 23 + 49 伊 512= 59 .
员愿援解院（员）设“某学生选择参观的猿个景点中至少

有一个红色文化类景点”为事件粤，
由题意，推荐的景点清单中属于历史文化类且不

属于红色文化类的景点有源个，既属于历史文化类又
属于红色文化类的景点有猿个，属于红色文化类且不
属于历史文化类的景点有猿个，则P（A）=1- C34C310

=2930，
所以某学生选择参观的猿个景点中至少有一个红

色文化类景点的概率为2930 .
（圆）由题意得随机变量载的所有可能取值为园，员，圆，猿，X服从参数为N=10，M=3，n=3的超几何分布，
P（X=0）= C37C310

= 724，P（X=1）= C13C27C310
=2140，

P（X=2）= C23C17C310
= 740，P（X=3）= C33C310

= 1120，
所以随机变量载的分布列为

X
P

0 1
724 2140

2
740

3
1120

数学期望耘（载）=3伊 310 = 910 .
员怨援解院（员）设“第员次抽到男生”为事件粤，“第圆次抽

到男生”为事件月，则“第员次和第圆次都抽到男生”为事
件粤月.

易知P（A）= 46 = 23 ，P（A B）= 46 伊 35 = 25 ，
所以在第1次抽到男生的条件下，第2次也抽到男

生的概率为P（B A）= P（A B）
P（A） = 35 .

（圆）载的可能取值为园，员，圆，X服从参数为N=6，M=2，
n=3的超几何分布，依题意，得P（X=0）= C34C36

= 15 ，P（X=1）=
C24C12C36

= 35 ，P（X=2）= C14C22C36
= 15 .

所以载的分布列为
X
P

0
15

1
35

2
15

耘（载）=3伊 26 =1.
圆园援解院（员）由题意知员园园伊（园.园园员缘垣葬垣园.园园圆缘垣园.园园员缘垣园.园园员）越员，解得葬越园.园园猿缘.
（圆）由题意知，从［缘缘园，远缘园）中抽取苑人，从［850，9缘园）

中抽取2人援
随机变量X的所有可能取值有园，员，圆，P（X =k）=Ck2C3-k7C39
（噪越园，员，圆），P（X =0）= C02C37C39

= 512，P（X =1）= C12C27C39
=

12 ，P（X=2）= C22C17C39
= 112，

所以随机变量载的分布列为
X
P

0 1
512 12

2
112

所以随机变量载的数学期望耘（载）=0伊 512+1伊 12 +2伊
112 = 23 援

圆员援解院（员）由题意得载耀月 蓸 3，12 蔀，则P（X =0）=C03·

蓸 12 蔀 0
·蓸 12 蔀 3= 18 ，P（X=1）=C13·

12·蓸 12 蔀 2= 38 ，P（X=2）=
C23·蓸 12 蔀 2

·12 = 38 ，P（X=3）=C33·蓸 12 蔀 3
·蓸 12 蔀 0= 18 .

所以，随机变量载的分布列如下表所示：
X
P

0 1
18 38

2
38

3
18

所以D（X）=3伊 12 伊 12 = 34 .
（圆）当皂越远时，源皂越圆源，设该型远架无人机获得远分的

架数为曾，则获得圆分的架数为（远原曾），
由题意可得远曾垣圆（远原曾）越源曾垣员圆逸圆源，解得曾逸猿，曾沂

晕，则曾的取值有猿，源，缘，远，
记“某架无人机获得远分”为事件粤，则P（A）=C 03·蓸 12 蔀 0伊 蓸 12 蔀 3+C13·

12 伊 蓸 12 蔀 2= 12 ，
记“远架无人机参与试飞试验，该型无人机通过安

全认证”为事件月，
则P（B）=C36 蓸 12 蔀 3伊 蓸 12 蔀 3+C46 蓸 12 蔀 4伊 蓸 12 蔀 2+C56 蓸 12 蔀 5伊

12 +C66 蓸 12 蔀 6=2132 .
圆圆援解院（员）由题意知，样本的平均数为x軃越缘.缘伊园.员远垣远.缘伊园.猿垣苑.缘伊园.源垣愿.缘伊园.员垣怨.缘伊园.园源越苑.园远，
所以（滋原圆滓，滋垣滓］越（苑.园远原员.远源，苑.园远垣园.愿圆］越（缘.源圆，苑.愿愿］，
而孕（滋原圆滓约噪臆滋垣滓）越 12 孕（滋原滓约噪臆滋垣滓）垣 12 孕（滋原

圆滓约噪臆滋垣圆滓）抑园.愿员愿远.
所以质量指标值噪在区间（缘.源圆，苑.愿愿］之外的概率

为园.员愿员源，所以载耀月（员园，园.员愿员源），
所以孕（载越员）越悦员员园伊园.愿员愿远怨伊园.员愿员源抑员园伊园.员远缘员伊园.员愿员源抑园.圆怨怨，所以耘（载）越员园伊园.员愿员源越员.愿员源.
（圆）由题意知，每件产品的平均利润为赠越缘贼伊园.员远垣猿贼伊园.猿垣圆贼伊园.源垣贼伊园.员垣（原缘贼圆）伊园.园源越原园.圆贼圆垣圆.远贼，贼沂（远，苑），

易知抛物线赠越原园.圆贼圆垣圆.远贼的对称轴为贼越远.缘，且抛物线开
口向下，

所以当t越远.缘时，赠取得最大值，且赠皂葬曾越原园.圆伊远.缘圆垣圆.远伊远.缘=愿.源缘.
因为该生产线的年产量为员园园万件，所以该生产线

的年盈利的最大值为愿.源缘伊员园园越愿源缘（万元），因为愿源缘>缘园园，
所以该厂能在一年之内通过销售该产品收回投资.
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第 猿耀源版同步周测参考答案
一尧单项选择题
员援粤
提示院由题意可知 孕（粤）= P（A B）

P（B A）=
31012

= 35 援故选 粤援

圆援月
提示院 设事件 粤 为“该元件的使用寿命超过 员

年”，月为“该元件的使用寿命超过 圆年”，则 孕（粤）越园.远，
孕（月）越园.猿援因为 月哿粤，所以 孕（粤月）越孕（月）越园.猿，所以
P（B A）= P（A B）

P（A） = 0.30.6 =0.5援故选 月援
猿援粤
提示院记事件 粤 为“第一次失败”，事件 月为“第二

次成功”，则 孕（粤）越 910，孕（月 粤）越 19 ，
所以 孕（粤月）越孕（粤）孕（月 粤）越 110 .故选 A.
源援粤
提示院记“数学不及格”为事件 粤，“语文不及格”为

事件 月，则 P（A）=0.15，P（A B）=0.03，所以 孕（月 粤）越
P（A B）
P（A） 越 0.030.15 越园.圆，
所以一学生数学不及格时，他语文也不及格的概率

为 园.圆.故选 A.
缘援悦
提示院设 粤 员表示“乙球员担当前锋”，粤 圆表示“乙

球员担当中锋”，粤 猿表示“乙球员担当后卫”，粤 源表示
“乙球员担当守门员”，月表示“当乙球员参加比赛时，
球队输球”援

则 孕（月）越 孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣孕（粤 圆）孕（月 粤 圆）垣孕（粤 猿）·
孕（月 粤 猿）垣孕（粤 源）孕（月 粤 源）

越园.圆伊园.源垣园.缘伊园.圆垣园.圆伊园.远垣园.员伊园.圆越园.猿圆，
所以当乙球员参加比赛时，该球队某场比赛不输

球的概率为 员原园.猿圆越园.远愿援故选 悦援
远援阅
提示院由题意，若方程 曾圆垣皂曾垣灶越园 有实根，则 驻越

皂圆原源灶逸园.
先后掷两次骰子，其中出现点数有 缘 的情况有

（员，缘），（圆，缘），（猿，缘），（源，缘），（缘，缘），（远，缘），（缘，员），（缘，圆），
（缘，猿），（缘，源），（缘，远），共 员员种情况，其中满足 皂圆原源灶逸
园有 苑种，

由古典概型的概率公式，所求的概率为 711 .
故选 阅.
苑援月
提示院设 A 表示“考生答对”，B表示“考生知道正确

答案”，

由全概率公式得，P（A）=P（B）P（A B）+P（B軍）P（A B軍）=
13 伊1+ 23 伊 14 = 12 .

又由贝叶斯公式得，P（B A）= P（B）P（A B）
P（A） =

13 伊1
12

=

23 .故选 月.
愿援粤
提示院 设 粤 表示“第一次取出的是黄花”，月表示

“第二次取出的是黄花”，则 月越粤月垣A軍月，
由全概率公式知，孕（月）越 孕（粤）孕（月 粤）垣 孕（A軍）孕（月 A軍），
由题意知，孕（粤）= b

a+b ，孕（月 粤）= b+c
a+b+c ，孕（A軍）=

a
a+b，孕（月 A軍）= b

a+b+c，

所以 P（B）= b（b+c）
（a+b）（a+b+c）+ ab

（a+b）（a+b+c）= b
a+b .

故选 粤援
二尧多项选择题
怨援月悦
提示院因为 月 发生 粤 必定发生，所以 月哿粤，孕（粤垣

月）越孕（粤），孕（粤月）越孕（月），故 粤，阅 不正确；P（B A）=
P（A B）
P（A） = P（B）

P（A），故 月 正确；P（A B）= P（AB）
P（B） = P（B）

P（B）=
1，故 悦正确援故选 月悦.

员园援粤月阅
提示 院由题意知，孕（粤 员）越园.缘园，孕（月 粤 圆）越园.怨园，

孕（月 粤 猿）越园.苑园，孕（粤 猿）越园.圆园，因为 孕（月 粤 猿）= P（BA 3）
P（A 3）

，

所以 孕（月粤 猿）越孕（月 粤 猿）孕（粤 猿）越园.苑园伊园.圆园越园.员源，孕（月）越
P（A 1）·孕（月 粤 1）+孕（粤 2）·孕（月 粤 2）+孕（粤 猿）·孕（月 粤 猿）=
园.缘伊园.愿垣园.猿伊园.怨垣园.圆伊园.苑越园.愿员，故选 粤月阅.

员员援粤阅
提示院由题意知 粤 员，粤 圆，粤 猿两两互斥，故 阅正确；
P（A 1）= 510= 12 ，P（A 2）= 210 = 15 ，P（A 3）= 310，

孕（月 粤 1）= P（BA 1）
P（A 1）

=
12 伊 51112

= 511，故 粤正确；

孕（月 粤 2）= 411，孕（月 粤 3）= 411，孕（月）越孕（粤 员月）垣孕（粤 圆月）垣
孕（粤 猿月）越孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣孕（粤 圆）孕（月 粤 圆）垣孕（粤 猿）孕（月 粤 猿）=
12 伊 511+ 15 伊 411 + 310伊 411 = 922屹P（月 粤 1），所以 月与 粤 员

不是相互独立事件，故 月，悦不正确援故选 粤阅援
员圆援月阅
提示院记事件 粤 为“车床加工的零件为次品”，记

事件月蚤为“第 蚤台车床加工的零件”，则孕（粤 月员）越远豫，孕（粤 月圆）越
孕（粤 月猿）越缘豫，又 孕（月员）越圆缘豫，孕（月圆）越猿园豫，孕（月猿）越源缘豫.

对于 粤，任取一个零件是第 员台生产出来的次品
概率为 孕（粤月员）越远豫伊圆缘豫越0.015，故 粤错误；

对于 月，任取一个零件是次品的概率为 孕（粤）越孕（粤月员）垣
孕（粤月圆）垣孕（粤月猿）越远豫伊圆缘豫垣缘豫伊苑缘豫越0.0525，故 月正确；

对于 悦，如果取到的零件是次品，则是第 圆台车床
加工的概率为 孕（月圆 粤）越 孕（A月圆）

P（A） 越 孕（粤 月圆）P（B2）
P（A） 越

5%伊30%0.0525 越 27 ，故 悦错误；
对于 阅，如果取到的零件是次品，则是第 猿台车床

加工的概率为 孕（月猿 粤）越 孕（粤月3）
P（A） 越 孕（粤 月3）P（B3）

P（A） 越
5%伊45%0.0525 越 37 ，故 D正确.故选 月阅援
三尧填空题

员猿援 12
提示院因为 缘道题中有 猿道理科题和 圆道文科题，

如果从中任取 圆道题，已知其中 1题为理科题，则还有
4道题，有 圆道理科题和 圆道文科题，则另 1题为文科
题的概率为P= 24 = 12 .

员源援 49
提示院记“抽到的人是男生”为事件 粤，“有参加滑

雪运动打算”为事件 月，

由题意得，孕（粤）越1840越 920，孕（粤月）越 840越 15 ，
所以在抽到男生的情况下，他有参加滑雪打算的

概率为 孕（月 粤）= 孕（粤B）
孕（粤） =

15920
= 49 .

员缘援 78
提示院 同时抛掷两颗骰子共有 6伊6=36种结果，其

中“红骰子向上的点数大于 2”共有 4伊6=24种结果，所
以 P（A）= 2436 = 23 ；“红骰子向上的点数大于 2”且“两颗
骰子的点数之和等于 6”有（3，3），（4，2），（5，1），共 3种
结果，则 P（A B軍）= 24-336 = 712，所以 P（B軍 A）= P（AB軍）

P（A） =
71223

= 78 .

员远援园.源愿圆缘

提示院设从这批种子中任选一颗是一、二、三、四等
种子的事件是 粤 员，粤 圆，粤 猿，粤 源，则 赘越粤 员胰粤 圆胰粤 猿胰粤 源，且
粤 员，粤 圆，粤 猿，粤 源两两互斥，设事件 B 为“从这批种子中任
选一颗，所生长出葫芦秧结出 50颗以上果实”，

则 孕（月）越 孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣孕（粤 圆）孕（月 粤 圆）垣孕（粤 猿）·
孕（月 粤 猿）垣孕（粤 源）孕（月 粤 源）越怨缘.缘豫伊园.缘垣圆豫伊园.员缘垣员.缘豫伊园.员垣员豫伊园.园缘越园.源愿圆缘.

四尧解答题
员苑援解院设 B 表示事件“汽车中途停车修理”，粤 员表

示事件“公路上经过的汽车是货车”，粤 圆表示事件“公

路上经过的汽车是客车”，则根据题意得 孕（粤 员）越 13 ，
孕（粤 圆）越 23 ，孕（月 粤 员）越园.园园圆，孕（月 粤 圆）越园.园园员，

所以由全概率公式得，孕（月）越孕（粤 员）孕（月 粤 员）垣
孕（粤 圆）孕（月 粤 圆）越 13 伊园.园园圆垣 23 伊园.园园员越 1750 .

即该公路上行驶的汽车停车修理的概率为 1750 .
员愿援解院设 粤 蚤（i=1，圆，猿）表示事件“透镜第 蚤 次落下

打破”，月表示事件“透镜落下三次而未打破”，则 B=
A 1A 2A 3 ，故有 P（B）=P（A 1A 2A 3）=P（A軍1）P（A軍2 A軍1）·

P（A軍3 A軍1A軍2）= 蓸1- 12 蔀 蓸1- 710 蔀 蓸1- 910 蔀= 3200 .
员怨援解院（员）设“第 员次抽到舞蹈节目”为事件 A，“第

圆次抽到舞蹈节目”为事件 B，则“第 员次和第 圆次都抽
到舞蹈节目”为事件 粤月，从 远个节目中不放回地依次
抽取 圆个的基本事件总数为 灶（赘）越粤2远越猿园，根据分步乘法
计数原理有 灶（粤）越粤员源粤员缘越圆园，所以 P（A）= 灶（A）

灶（赘）=2030= 23 .
（圆）由（员）知，灶（粤月）越粤圆源越员圆，所以 P（A B）= 灶（AB）

灶（赘） =
1230 = 25 .
（猿）由（员）（圆）可得，在第 员次抽到舞蹈节目的条件

下，第 圆次抽到舞蹈节目的概率为

P（B A）= P（A B）
P（A） =

2523
= 35 .

圆园.解院上述解法没有考虑到已经抽出并展示抽出
的这张的一面为红色或黑色，即题目属于条件概率，我
们以抽出的这张展示的一面是红色为例，正确的解法
是：设“抽出的这张展示的一面是红色”为事件 粤，“抽
出的卡片两面全是红色”为事件 月，“如果展示的一面
是红色，且这张卡片是两面全是红色的那张”为事件

粤月，因为 P（A）= 12 ，P（A B）= 13 ，由条件概率可得，P（B A）=
P（A B）
P（A） = 23 .

圆员援解院记事件 粤 为“该考生报考甲大学”，事件 月
为“该考生报考乙大学”，事件 阅为“考生通过测试”，

则 孕（粤）越园.远，孕（月）越园.源，孕（阅 粤）越园.圆，孕（阅 月）越园.苑援
（员）该考生通过测试的概率为 孕（阅）越 孕（阅粤）垣孕（阅月）越

孕（阅 粤）孕（粤）垣孕（阅 月）孕（月）越园.远伊园.圆垣园.源伊园.苑越园.源.
（圆）该考生通过了测试，则他报考的是甲大学的概

率为 孕（A D）= P（A D）
P（D）= 0.6伊0.20.4 =0.3援

圆圆援解院设事件 粤 为“枪已校正”，事件 月为“射击中靶”，
则 孕（粤）越 35 ，孕（A軍）越 25 ，孕（月 粤）越园.怨，孕（B軍 粤）越

园.员，孕（月 A軍）越园.源，孕（B軍A軍）越园.远.
（员）由全概率公式，可得该射手任取一支枪射击，

中靶的概率为

孕（月）越孕（粤）孕（月 粤）垣孕（A軍）孕（月 A軍）越 35 伊园.怨垣 25 伊
园.源越园.苑.
（圆）由题意可得，射手任取一支枪射击，结果未中

靶，则该枪未校正的概率为

P（A軍B軍）= P（A軍B軍）
P（B軍） = 孕（A軍）孕（B軍A軍）

孕（A軍）P（B軍A軍）+P（A）孕（B軍粤）

=
25 伊0.6

25 伊0.6+ 35 伊0.1 =0.8.
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一尧单项选择题
员援月
提示院对于 粤，所取球的个数为 圆个，是定值，故不

是随机变量，故 粤错误；对于 月，从中任取 圆个其中含
红球的个数是随机变量，故 月正确；对于 悦，所取白球
与红球的总数为 圆个，是定值，故不是随机变量，故 悦
错误；对于 阅，袋中球的总数为 苑个，是定值，故不是随
机变量，故 阅错误.故选 月.

圆援月
提示院 因为随机变量 孜的所有可能的取值为员，圆，猿，

…，员园，且 孕（孜越噪）越葬噪（噪越员，圆，…，员园），
所以 葬垣圆葬垣猿葬垣…垣员园葬越员，所以 缘缘葬越员，所以 葬越 155 .
故选 月.
猿援粤
提示院不等式 1

x 逸员，可化为不等式 1-x
x 逸0，

解得 园约曾臆员.而当 曾沂（园，员］时，孜越员.故选 粤.
源援粤
提示院由 园.圆垣园.员垣园.员垣园.猿垣皂越员，得 皂越园.猿.故 孕（再越

圆）越孕（载越源）越园.猿援故选 粤援
缘援阅
提示院由分布列的性质，得 皂越园.猿，所以 耘（载）越原员伊

园.缘垣猿伊园.猿垣缘伊园.圆越员.源援故选 阅.
远援阅
提示院按球编号将球分三组，愿个球中有 源个球编

号小于 猿，圆个球编号等于 猿，圆个球编号大于 猿.
现从袋中任取 猿球共有 悦猿愿种方法，
｛载越猿｝表示：猿 球中最大编号为 猿，分两类情况：

第一类 员个 猿号球，另两球编号小于 猿，由古典概型概
率公式得 P1= 悦12·悦24悦猿愿

= 314 ；第二类 圆个 猿号球，另一球
编号小于 猿，由古典概型概率公式得 P2= 悦22·悦14悦猿愿

= 114 .
所以 P（X=3）=P1+P2= 314 + 114 = 27 .故选 阅.
苑援粤
提示院由题意，得 P（X =0）= 710 ，P（X =1）= 310 ，故

X 的分布列为
X
P

0 1
710 310

所以 E（X）= 310 ，所以 D（X）= 710 伊 蓸0- 310 蔀 2+ 310 伊
蓸1- 310 蔀 2= 21100 .故选 粤.

愿援阅
提示院当 灶逸圆园时，载越缘园园伊圆园垣圆园园伊（灶原圆园）越圆园园灶垣

远园园园；当 灶臆员怨时，载越缘园园灶原员园园（圆园原灶）越远园园灶原圆园园园，
则 载的可能取值为 愿愿园园，怨源园园，员园园园园，员园圆园园，员园源园园，
孕（载 越愿愿园园）越园.员，孕（载 越怨源园园）越园.圆，孕（载 越员园园园园）越

园.猿，孕（载越员园圆园园）越园.猿，孕（载越员园源园园）越园.员，则当周的平均
利润 耘（载）越园.员伊愿愿园园垣园.圆伊怨源园园垣园.猿伊员园园园园垣园.猿伊员园圆园园垣
园.员伊员园源园园越怨愿远园（元）援故选 阅援

二尧多项选择题
怨援月悦
提示院根据离散型随机变量的定义，即可以按照

一定次序一一列出，可能取值为有限个或无限个，选
项 月、悦 中的变量为连续型随机变量，而选项 粤、阅中
的变量都是离散型随机变量，故选 月悦.

员园援粤悦
提示院由离散型随机变量 载 的分布列的性质，得

择越员原园.猿原园.圆原园.圆原园.员越园.圆，
则 耘（载）越园伊园.圆垣员伊园.猿垣圆伊园.圆垣源伊园.圆垣缘伊园.员越圆，
阅（载）越（园原圆）圆伊园.圆垣（员原圆）圆伊园.猿垣（圆原圆）圆伊园.圆垣（源原圆）圆伊

园.圆垣（缘原圆）圆伊园.员越圆.愿，所以 粤，悦正确；
因为离散型随机变量 再 满足 再越圆载垣员，所以 E（Y）=

2E（X）+1=4+1=5，D（Y）=22D（X）=4伊2.8=11.2，所以 月，阅
错误援故选 粤悦援

员员援月阅
提示院由题意 E（X）=0伊 1-p2 +1伊 12 +2伊 p2 =p+ 12 ，
所以 D（X）= 蓸0-p- 12 蔀 2伊 1-p2 + 蓸1-p- 12 蔀 2伊 12 + 蓸2-

p- 12 蔀 2伊 p2 =-p 2+p+ 14 =- 蓸 p- 12 蔀 2+ 12 ，

所以 耘（载）在（0，1）上随 p 增大而增大；

阅（载）在 蓸0，12 蔀上随 p 增大而增大，在 蓸 12 ，1 蔀上
随 p 增大而减小，即 阅（载）先增大后减小援故选 月阅.

员圆援粤月
提示院由题意，随机变量 载 的所有的可能取值为

1，2，3，
可得 孕（载越员）越责, 孕（载越圆）越（员原责）责，孕（载越猿）越（员原责）圆，

则 耘（载）越责垣圆（员原责）责垣猿（员原责）圆越责圆原猿责垣猿，
因为 耘（载）跃员.苑缘，即 责 圆原猿责垣猿跃员.苑缘，解得 p > 52 或

p< 12 ，又 园约责臆员，所以 园约责约 12 ，即 责沂 蓸0，12 蔀 .
结合选项，可得选项 粤、月符合题意.故选 粤月.
三尧填空题
员猿援原员，园，员，圆，猿
提示院载越原员 表示甲抢到 员 题，且答错了，而乙抢

到两题均答错，则甲获胜；
甲获胜还有以下可能：载越园，有两种可能：甲没抢

到题，而乙抢到 猿题，且答错 圆题或 猿题；甲抢到 圆题，
且 员 对 员 错，乙抢到 员 题，且答错；载越员 时，有两种可
能：甲抢到 员题，且答对，而乙抢到 圆题，且 员对 员错或
都错；甲抢到 猿题，且 员错 圆对；

载越圆时，甲抢到 圆题均答对；载越猿 时，甲抢到 猿题
均答对.

员源援103
提示院 由题意可知，随机变量 X 的可能取值有

2，3，4，5，
P（X=2）= C23C26

= 15 ，P（X=3）= C13 C12C26
= 25 ，P（X=4）=

C13 +C22C26
= 415，P（X=5）= C12C26

= 215，
因此，E（X）=2伊 15 +3伊 25 +4伊 415 +5伊 215 =103 .
员缘援1920
提示院易判断 枣圆（曾）越曾圆，枣缘（曾）越糟燥泽曾，枣远（曾）越圆 为偶函

数，所以写有偶函数的卡片有 猿 张，孜 的取值范围是
｛员，圆，猿，源｝援所以 P（孜臆3）=1-P（孜=4）=1- C13 C12 C11 C13C16 C15 C14 C13

=1920 援
员远援怨.愿
提示院由题意可知 再 的所有可能取值为园，圆，远，员园，

孕（再 越园）越孕（载 约猿园园）越园.猿，孕（再 越圆）越孕（猿园园臆载 约苑园园）越
孕（载约苑园园）原孕（载约猿园园）越园.苑原园.猿越园.源，孕（再 越远）越孕（苑园园臆
载约怨园园）越孕（载约怨园园）原孕（载约苑园园）越园.怨原园.苑越园.圆，

孕（再越员园）越孕（载逸怨园园）越员原孕（载约怨园园）越员原园.怨越园.员，
所以随机变量 再 的分布列如下表所示：

Y
P

0 2 6 10
0.3 0.4 0.2 0.1

所以 耘（再）越园伊园.猿垣圆伊园.源垣远伊园.圆垣员园伊园.员越猿，
阅（再）越（园原猿）圆伊园.猿垣（圆原猿）圆伊园.源垣（远原猿）圆伊园.圆垣（员园原

猿）圆伊园.员越怨.愿.所以工期延误天数 再 的方差为 怨.愿援
四尧解答题
员苑援解院（员）
孜

结果

0 1 2 3

取得 3
个黑球

取得 1
个白球，
2个黑球

取得 2
个白球，
1个黑球

取得 3
个白球

（圆）由题意可得 浊越缘孜垣远，而 孜可能的取值为园，员，圆，猿，
所以 浊对应的各值是 缘伊园垣远，缘伊员垣远，缘伊圆垣远，缘伊猿垣远.
故 浊的可能取值为 远，员员，员远，圆员，显然 浊为离散型

随机变量援
员愿援解院（员）由 曾圆原曾原远臆园，得原圆臆曾臆猿，即 杂越｛曾

原圆臆曾臆猿｝.因为 皂，灶沂在，皂，灶沂杂且 皂垣灶越园，
所以事件 粤 包含的基本事件为（原圆，圆），（圆，原圆），

（原员，员），（员，原员），（园，园）.
（圆）由于 皂的所有不同取值为原圆，原员，园，员，圆，猿，所

以 孜越皂圆的所有不同取值为 园，员，源，怨，且有 P（孜=0）=
16 ，P（孜=1）= 26 = 13 ，P（孜=4）= 26 = 13 ，P（孜=9）= 16 ，
故 孜的分布列为

孜
P

0 1 4 9
16 13 13 16

耘（孜）越园伊 16 垣1伊 13 垣4伊 13 垣9伊 16 越196 .
员怨援解院（员）设小张恰好选择三种滑雪项目为事件

粤，则 P（A）= C34·C35C69
= 1021 .

（圆）由题意知，载 的可能取值为 员，圆，猿，源，
所以 P（X=1）= C14C69

= 121，P（X=2）= C24·C45C69
= 514，P（X=

3）=1021，P（X=4）= C25C69
= 542，

故 载 的分布列为
X
P

1 2 3 4
121 514 1021 542

所以数学期望 E（X）=1伊 121+2伊 514+3伊1021+4伊 542= 83 援
圆园援解院（员）由（园.园园源垣园.园员圆垣园.园圆源垣园.园源园垣园.园员圆垣皂）伊

员园越员，解得 皂越园.园园愿，
所以 x軃越怨缘伊园.园园源伊员园垣员园缘伊园.园员圆伊员园垣员员缘伊园.园圆源伊

员园 垣员圆缘 伊园.园源园 伊员园 垣员猿缘 伊园.园员圆 伊员园 垣员源缘 伊园.园园愿 伊员园 越
员圆员.愿，所以这 缘园名学生数学成绩的平均数的估计值为
员圆员.愿.
（圆）成绩在［员猿园，员源园）的同学人数为 园.园员圆伊员园伊缘园越

远，成绩在［员源园，员缘园］的同学人数为 园.园园愿伊员园伊缘园越源，
由题意知，孜可能的取值为 0，1，2，3，
P（孜=0）= C04 C36C 310

= 16 ，P（孜=1）= C14 C26C 310
= 12 ，P（孜=2）=

C24 C16C 310
= 310，P（孜=3）= C34 C06C 310

= 130，
所以 孜的分布列为

孜
P

0 1
16 12

2
310

3
130

所以数学期望 E（孜）=0伊 16 +1伊 12 +2伊 310+3伊 130= 65 .
圆员援解院（员）这 员园园园人中对该款手机“非常满意”的

人数为 员园园园伊（0.010+0.005）伊员园越员缘园.
由频率分布直方图可得，得分的中位数为 远园垣曾（园约

曾约员园），则 园.猿垣园.园源曾越园.缘，解得 曾越缘，所以中位数的估计值
为 远缘分.
（圆）淤若按“满意度”采用分层随机抽样的方法从

这 员园园园名被调查者中抽取 圆园人，则“不满意”与“基本
满意”的用户应抽取 20伊（0.030+0.040+0.015）伊10=17人，
“非常满意”的用户应抽取 20伊（0.010+0.005）伊10=3人，

故 载 的可能取值为 园，员，圆，猿，P（X =0）= C 317C 320
= 3457，

P（X=1）= C13 C 217C 320
= 3495，P（X=2）= C23 C 117C 320

= 17380 ，P（X =3）=
C33C 320

= 11140，
则 载 的分布列为

X
P

0 1
3457 3495

2
17380

3
11140

故 E（X）=0伊3457+1伊3495+2伊 17380 +3伊 11140 = 920.
于设这 猿 人获得的话费补贴总额为 再，则 再 越

员园园载垣缘园（猿原载）越缘园载垣员缘园（元），
所以 E（Y）=E（50X +150）=50E（X）+150=50伊 920 +

150=22.5+150=172.5（元），
故这 猿人将获得的话费补贴总额的期望为 员苑圆.缘元.
圆圆援解院（员）设盒子中有红色小球 灶（灶沂晕垣，且 员臆

灶臆愿）个，则有白色小球（愿原灶）个，
由从盒子中任取 圆个球，取到 1个红球和 1个白

球的概率为 47 ，得 C1
n C18-nC28

= 47 ，解得 n=4，
故盒子中有红色小球 源个，有白色小球 源个.
（圆）随机变量 X 的可能取值为 员，圆，猿，源，缘，
有 P（X=1）= A14A18

= 12 ，P（X=2）= A14 A14A28
= 27 ，P（X=3）=

A24 A14A38
= 17 ，P（X=4）= A34 A14A48

= 235，P（X=5）= A44 A14A58
= 170，

故随机变量 X 的分布列为
X
P

3
17

4
235

5
170

1
12

2
27

E（X）=1伊 12 +2伊 27 +3伊 17 +4伊 235+5伊 170= 95 .
（猿）小明获胜的概率为 P（X=1）+P（X=3）+P（X=5）=

12 + 17 + 170=2335，
小兰获胜的概率为 1-2335=1235，由2335>1235，所以小明

更容易获胜，这个游戏规则不公平.
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一尧单项选择题
员援月
提示院由题意知，随机变量载耀月（员园，园.缘），得耘（载）越

员园伊园.缘越缘，
因为再越圆载原愿，所以耘（再）越圆耘（载）原愿越圆伊缘原愿越圆.故选月.
圆援B
提示院由题意知，恰有5次投中的概率为P=C57伊0.85伊

0.22，故选B.
猿援悦
提示院对于粤，事件的概率为 C13 C37C 410

= 12 ；
对于月，事件的概率为 C47C 410

= 16 ；
对于悦，事件的概率为 C23 C27C 410

= 310；
对于阅，事件的概率为 C47 +C13 C37 +C23 C27C 410

=2930 .故选悦.
源援阅
提示院因为随机变量载服从正态分布晕（猿，滓圆），所

以正态曲线关于直线曾越猿对称，
又孕（载约员）越园.员，所以孕（载跃缘）越园.员，则P（3臆X臆5）=

P（1臆X臆5）2 = 1-0.1伊22 =0.4.故选阅.
缘援悦
提示院记同时取出的圆个球中红球的个数为载，则载

服从参数为晕越缘，酝越猿，灶越圆的超几何分布，所以E（X）=
2伊35 = 65 援故选悦.

远援阅
提示院由题意知，随机变量载服从二项分布，即载耀

月（灶，责），由耘（载）越圆，阅（载）越员.远，可得 灶责 越圆，灶责（员原责）越
员.远，解得责越园.圆，灶越员园，故选阅.

苑援粤
提示院因为成绩载耀晕（怨园，滓圆），所以其正态曲线关

于直线曾越怨园对称，孕（远园臆载臆员圆园）越园.愿，根据对称性知，
P（X>120）= 12（员原园.愿）越园.员，

所以估计成绩高于员圆园分的人数为园.员伊苑愿园越苑愿，故
选粤.

愿援阅
提示院设王先生遇到红灯次数为随机变量载.
若走蕴员路线，载的取值范围为｛园，员，圆，猿｝，且载耀月 蓸猿，

12 蔀，所以E（X）=3伊 12 = 32 ；
若走蕴圆路线，载的取值范围为｛园，员，圆｝，则P（X=0）=蓸1- 34 蔀 伊 蓸1- 35 蔀 = 110，P（X=1）= 34 伊 蓸1- 35 蔀 + 蓸 员原 猿源 蔀伊

猿缘 越 怨圆园，孕（载越圆）越 猿源 伊 猿缘 越 怨圆园，所以耘（载）越0伊 110 +1伊 920 +
2伊 920 =2720 .

故选阅.
二尧多项选择题
怨援粤月阅
提示院依据超几何分布模型定义可知，试验必须

是不放回地抽取灶次，粤、月、阅中随机变量载服从超几何
分布.而悦中显然不能看作一个不放回抽样问题，故随
机变量载不服从超几何分布.故选粤月阅.

员园援粤月
提示院由正态分布曲线关于x=滋对称，
得滋员约滋圆越滋猿.
由滓越小，曲线越“瘦高”，得滓员越滓圆约滓猿.故选粤月.
员员援月悦
提示院由题意知，载的取值范围为｛园,员,圆｝，故A错

误；了解冰壶的人数在猿园以上的学校有源所，则P（X=0）=
C04·C26C 210

= 13 ，P（X=1）= C14·C16C 210
= 815，P（X=2）= C24·C06C 210

= 215，
所以E（X）=0伊 13 +1伊 815 +2伊 215 = 4缘 ，所以B，C正确，D错
误.故选月悦.

员圆援粤月悦
提示院由题意知，孜耀月 蓸 缘，23 蔀，则载越员园孜原缘（缘原孜）越

员缘孜原圆缘，

所以E（孜）=5伊 23 = 103 ，D（孜）=5伊 23 伊 蓸 1- 23 蔀 = 109 ，
故粤正确；

所以孕（载臆缘）越孕（孜臆圆）越 孕（孜越园）垣 孕（孜越员）垣 孕（孜越圆）
=C05 蓸1- 23 蔀 5+C15·

23 伊 蓸1- 23 蔀 4+C25·蓸 23 蔀 2伊 蓸1- 23 蔀 3=
51243，故月正确；耘（载）越员缘耘（孜）原圆缘越员缘伊103 原圆缘越圆缘，故悦
正确；阅（载）越员缘圆阅（孜）越员缘圆伊109 越圆缘园，故阅错误.故选粤月悦.

三尧填空题

员猿援1538
提示院载越员是指选取的人中年龄低于猿园岁的有员

人，所以P（X=1）= C15·C 115C 220
=1538 .

员源援圆.员
提示院由题意，知载耀月（员园，园.苑），则阅（载）越员园伊园.苑伊

（员原园.苑）越圆.员.
员缘援 10243
提示院由题意，知孜耀月 蓸 缘，13 蔀，P（孜=k）=C k5 蓸 13 蔀 k

·

蓸 23 蔀 5-k
，噪越园，员，圆，猿，源，缘.

故P（孜=4）=C45 蓸 13 蔀 4伊 23 = 10243 .
员远援圆远
提示院由题意，载耀晕（愿，员），则滋越愿，滓越员，所以孕（缘臆

载臆远）越孕（滋原猿滓臆载臆滋原圆滓）越 12［孕（滋原猿滓臆载臆滋垣猿滓）原
孕（滋原圆滓臆载臆滋垣圆滓）］抑 12 伊（园.怨怨苑猿原园.怨缘源缘）越园 .园圆员源，
员圆园园伊园.园圆员源越圆缘.远愿抑圆远，

则每天的睡眠时间为缘耀远小时的学生人数约为圆远援
四尧解答题
员苑援解院（员）分别记甲、乙、丙经第一次烧制后合格

为事件粤 员，粤 圆，粤 猿.
设事件耘表示第一次烧制后恰好有一件产品合

格，则孕（耘）越P（A 1A軍2A軍3）+P（A軍1A 2A軍3）+P（A軍1A軍2A 3）越园.缘伊
园.源伊园.远垣园.缘伊园.远伊园.远垣园.缘伊园.源伊园.源越园.猿愿.
（圆）因为每件工艺品经过两次烧制后合格的概率

均为责越园.猿，则载耀月（猿，园.猿）.
所以孕（载越园）越C03伊（员原园.猿）猿越园.猿源猿，
孕（载越员）越C13伊（员原园.猿）圆伊园.猿越园.源源员，
孕（载越圆）越C23伊园.猿圆伊园.苑越园.员愿怨，孕（载越猿）越C33伊园.猿猿越园.园圆苑.
所以载的分布列为

X
P

0 1 2 3

0.343 0.441 0.189 0.027

于是耘（载）越灶责越猿伊园.猿越园.怨.
员愿援解院（员）由题意得滋越 18（苑垣愿垣员园垣员缘垣员苑垣员怨垣圆员垣

圆猿）越员缘，滓圆越 18 ［（原愿）圆垣（原苑）圆垣（原缘）圆垣园圆垣圆圆垣源圆垣远圆垣愿圆］越
猿圆.圆缘，所以滓抑缘.远愿.

所以估计甲每场比赛中得分的均值滋为员缘，标准
差滓为缘.远愿.
（圆）设甲每场比赛中的得分为随机变量载，由（员）

得甲在每场比赛中得分不低于圆远分的概率孕（载逸圆远）抑
12［员原孕（滋原圆滓臆载臆滋垣圆滓）］抑 12（员原园.怨缘源）越园.园圆猿，
设在愿圆场比赛中，甲得分不低于圆远分的场数为再，

则再耀月（愿圆，园.园圆猿），再的均值耘（再）越愿圆伊园.园圆猿抑圆.
由此估计甲在愿圆场比赛中得分在不低于圆远分的平

均场数为圆.
员怨援解院（员）设小华和小厦答对的题目个数分别为葬员

和葬圆，
则所求的概率p越孕（葬员越圆，葬圆越猿）垣孕（葬员越猿，葬圆越圆）垣

孕（葬员越猿，葬圆越猿）=C23 蓸 45 蔀 2伊 15 伊 蓸 34 蔀 3+ 蓸 45 蔀 3伊C23 蓸 34 蔀 2伊 14 +
蓸 45 蔀 3伊 蓸 34 蔀 3= 297500，故“华夏组合”在一轮竞赛中获得
圆园分的概率为 297500 援
（圆）依题意，“华夏组合”在竞赛中得分的轮数载满

足载耀月（灶，责），

由（员）得p= 297500，因为“华夏组合”期望至少要获得
100分，所以np逸5，即 297500 n逸5，解得 n逸 5伊500297 抑8.4，

所以“华夏组合”期望至少要获得员园园分，则理论上
至少要进行怨轮竞赛援

圆园援解院（员）由甲班频率分布直方图知，甲班每天学
习时间达到 缘小时及以上的频率为（园.缘园园垣园.圆缘园垣
园.园缘园）伊员越园.愿援

故该校高三年级每天学习时间达到缘小时及以上
的学生人数约为园.愿伊远园园越源愿园援
（圆）甲班每天学习时间不足源小时的人数约为源园伊

园.园缘园伊员越圆，乙班每天学习时间不足源小时的人数约为
源园伊园.员园园伊员越源，

所以两个班每天学习时间不足源小时的学生共远
人援从中随机抽取猿人，则抽到的甲班学生人数载的可能
取值为园，员，圆，且载服从超几何分布，

P（X =0）= C02·C34C36
= 15 ，P（X =1）= C12·C24C36

= 35 ，P（X =
2）= C22·C14C36

= 15 ，
所以载的分布列为

X
P

0
15

1
35

2
15

均值E（X）= 3伊26 =1援
（猿）从甲、乙两个班学生每天的学习时间的频率分

布直方图上来看，甲班的数据比较集中，乙班的数据相
比甲班较为分散，故泽圆员约泽圆圆援

圆员援解院（员）由题意得，滋越 1100（猿缘伊圆垣源缘伊员猿垣缘缘伊圆员垣
远缘伊圆缘垣苑缘伊圆源垣愿缘伊员员垣怨缘伊源）越远缘.缘，滓= 198姨 抑14，所以
孕（猿苑.缘约孜臆苑怨.缘）越孕（滋原圆滓臆载臆滋垣滓）抑 0.9545+0.68272 越
园.愿员愿6.
（圆）由题意知，孕（孜约滋）越孕（孜逸滋）越 12 ，获赠话费载的

可能取值为圆园，源园，缘园，苑园，员园园，
P（X=20）= 12 伊 23 = 13 ，P（X=40）= 12 伊 23 伊 23 = 29 ，

P（X=50）= 12 伊 13 = 16 ，P（X=70）= 12 伊 23 伊 13 + 12 伊 13 伊
23 = 29 ，P（X=100）= 12 伊 13 伊 13 = 118，
则X的分布列为

P 13 29 118
X 20 40 100

16
50 70

29
耘（载）=20伊 13 +40伊 29 +50伊 16 +70伊 29 +100伊 118=45.
圆圆援解院（员）设从缘园园个水果中随机抽取一个，抽到

二等级别水果的事件为粤，则P（A）= 250500 = 12 .
随机抽取远个，设抽到二等级别水果的个数为载，

则载耀月 蓸远，12 蔀，
所以恰好抽到猿个二等级别水果的概率为
P（X=3）=C36 蓸 12 蔀 3伊 蓸 12 蔀 3= 516 援
（圆）用分层随机抽样的方法从缘园园个水果中抽取员园个，
则其中优级水果有10伊 150500 =猿个，非优级水果有

10-3=苑个援
现从这10个水果中抽取猿个，则优级水果的数量Y

服从超几何分布，所有可能的取值为园，员，圆，猿援
则P（Y =0）= C03 C37C 310

= 724，P（Y =1）= C13 C27C 310
= 2140，P（Y =

2）= C23 C17C 310
= 740，P（Y =3）= C33 C07C 310

= 1120 援
所以Y的分布列如下：

Y
P

0 1
724 2140

2
740

3
1120

所以E（Y）=3伊 310 = 910 援


